

Ostrowiec Św., 12.11.2018 r.

Postępowanie konkursowe nr 04/10/2018/SK

W odpowiedzi na skierowane do Udzielającego zamówienie pytania dotyczące Konkursu na udzielanie pacjentom ZOZ Ostrowiec świadczeń zdrowotnych z zakresu badań histopatologicznych i wykonywania sekcji zwłok nr 04/10/2018/SK ogłoszonego w dniu 02.11.2018 r., informujemy co następuje:

1. Pytanie.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie rodzaju materiałów histopatologicznych (np. materiały pooperacyjne, wyskrobiny, biopsje cienko- i gruboigłowe) oraz szacunkowych rocznych ilości dla badań histopatologicznych i sekcji zwłok.

Odpowiedź.

Materiały histopatologiczne będące przedmiotem badania obejmują materiały pooperacyjne, wyskrobiny i biopsje cienko- i gruboigłowe jak również materiały pochodzące z endoskopii, bronchoskopii.

Szacunkowa przewidywana roczna ilość badań histopatologicznych to od 7 500 do 8 000 badań.

Natomiast szacunkowa przewidywana roczna ilość sekcji zwłok od 20 do 40. Tak duża rozpiętość wynika ze znacznych różnic w poszczególnych latach.

2. Pytanie.

Zwracamy się z prośbą o wyodrębnienie dodatkowej pozycji dla badań histopatologicznych p.t. badania immunohistochemiczne.

Odpowiedź.

Udzielający zamówienia zakłada że cena jednego badania histopatologicznego zawiera w sobie cenę za badanie immunohistochemiczne, jeżeli w jakimś przypadku konieczne będzie dodatkowe oznaczenie immunohistochemiczne. Szacunkowa roczna ilość badań immunohistochemicznych wynosi około 300.

Udzielający zamówienia nie przewiduje wyodrębnienia dodatkowej pozycji dla badania immunohistochemicznego.

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
p.o. Dyrektora ds. Lecznictwa

lek. Ewelina PIÓRO-DODOT